



张巧颖

# 射击世锦赛宁波小将连夺三金

## 同门“姐妹花”徐红、张巧颖闪耀赛场



徐红

本报讯(记者 戴斌 通讯员 陈皎宇 周力) 记者昨天从宁波体育运动学校获悉:近日在韩国昌原举行的第52届射击世界锦标赛上传来喜讯,该校培养输送至国家队的选手徐红、张巧颖发挥出色,共获得三枚金牌:9月9日,张巧颖获得女子青年组小口径步枪卧射个人冠军,并与徐红携手获得该项目团体亚军;10日,张巧颖和队友合作在10米小口径步枪立姿团体比赛中获亚军;11日,徐红获得小口径步枪女子青年组三种姿势个人冠军,并与张巧颖携手获得该项目团体冠军。

1998年出生的张巧颖是奉化萧王庙街道陈家岙村人,于2010年从奉化市实验中学输送到宁波体育运动学校,师从江浩俊教练,2013年成为浙江省体工大队射击运动员。2014年7月,她在全国青少年射击锦标赛上获得三金:女子少年组10米气步枪冠军(并打破全国青年纪录)、10米气步枪团体冠军、女子少年组50小口径步枪三种姿势团体冠军;2015年获得首届全国青年运动会射击女子10米气步枪金牌;2016年获全国射击锦标赛女子10米气步枪冠军。2017年全运会射击比赛,张巧颖和王璐瑶、邱烨晗等选手携手获得女子10米气步枪团体金牌,同年,张巧颖入选国家青年射击队。这次世锦赛是她首次走上世界大赛赛场。

射击选手大多性格沉稳,张巧颖也不例外。“我比赛的风格也是慢慢来的那种,不会抢着发枪,总想把动作做得细致点。比赛中,我觉得技术动作很多时候都受到心态的影响,只有端起枪来觉得特别舒服了,才算是好的状态。”她这样介绍自己的比赛特点。

徐红同为1998年出生,慈溪市白沙路街道人。2009年进入宁波体校射击队,2010年进入省队,其间多次获得浙江省冠军。2015年首届全国青运会射击赛,徐红和张巧颖、杨倩合作,摘得女子10米气步枪团体赛银牌。2016年全国射击团体、个人锦标赛上,徐红获得了个人冠军;10月,入选国家集训队并代表中国参加了当年的亚洲射击锦标赛,最终获得金牌。在今年3月的墨西哥世界杯中,首次参加国际比赛的徐红就拿到了1金1银的成绩,在女子10米气步枪混合团体赛中夺冠并打破了世界纪录,在女子气步枪60发比赛中获得亚军。徐红也是首次参加世锦赛,她在青年组50米步枪三姿比赛中,保持稳定的发挥,最终以456.6环的成绩夺得冠军。

“稳定的训练造就稳定的手感”,赛场上的荣誉来自日复一日的辛勤操练,这对师出同门的射击“姐妹花”还会迎来更多国际大赛争金夺银的机会。

## 宁波小百花九赴津门

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 受天津“梨园金秋”戏曲展演的邀请,宁波市小百花越剧团近日再赴天津献演,这已是宁波小百花第九次前往津门演出了。天津“梨园金秋”戏曲展演两年一度,2016年宁波小百花也曾赴会。

“再来一个,再来一个……”昨晚,宁波小百花的传统大戏《五女拜寿》熟悉的旋律久久萦绕在剧场。舞台上,演员们风采依旧;舞台下,天津的观众热情似火。演出结束数次谢幕后,戏迷们还是拥至台前,呼唤着演员们的名字,久久不肯散去。轰动效果与前天晚上宁波小百花在这里上演《红楼梦》时如出一辙。天津曾号称“戏曲大码头”,拥有众多戏曲舞台,来自四面八方的戏曲人才荟萃于此。越剧也早早地被引进天津。1994年,宁波小百花成立不久即首度踏上津门,一下子征服了天津观众。也正是因为天津戏迷的包容和热爱,才有了宁波小百花的“九赴津门”之举。

## 福彩开奖信息

双色球第2018107期: 01 02 05 12 20 22 01  
3D第2018249期: 6 3 6  
15选5第2018249期: 08 09 10 12 14

## 体彩开奖信息

20选5第18249期: 03 08 11 18 20  
排列5第18249期: 2 8 9 8 6  
(均以公证开奖结果为准)

# 慈溪吾悦广场即将开业,敬请期待!

## “城市级标杆生活购物中心”将闪耀登场

### 慈溪吾悦广场即将正式开业!

最近,这样一则好消息在慈溪人之间广为传播,当地百姓无不为之振奋。

事实上,这一项目自诞生起便备受关注,被誉为“城市级标杆生活购物中心”足以说明慈溪人民对它的期望。

### 交通地理位置优越

慈溪位于杭州湾南岸,经杭州湾大桥到上海车程2小时左右,经杭甬城际铁路,到杭州高铁40分钟,至宁波高铁20分钟。

可以说,慈溪吾悦广场的交通通达度是非常完善的,目前周边具有一横三纵的交通网络:新城大道、南三环、胜陆高架和杨梅大道。新城大道作为慈溪的一个主干道,连接整个慈溪的南北,方便城北的人到达项目;南三环连接慈溪观海卫和周巷,可以导入大量乡镇消费人口。胜陆高架连接杭州湾新区,可以更加方便地将杭州湾新区的消费群体导入吾悦广场。未来还会城市轻轨连接余姚和宁波。

慈溪的城市发展格局是“产业向北、繁华向南”,“产业向北”指的是:杭州湾新区是工厂、园区集中聚集地,文化商务区主要以办公为主。“繁华向南”指的是城南板块具备完善的生活配套,慈溪吾悦广场位于新城大道和南三环路交叉口,5公里辐射25万的人口,11所中小学、23个成熟社区,市政府、人民医院。可以说,吾悦广场的地理位置得天独厚。



项目招商热线: 0574-23637666  
0574-58980226  
项目地址: 慈溪市新城大道与南三环交叉口

### 打造购物休闲一站式王国

作为新型生活方式的倡导者,慈溪吾悦广场40%以上品牌首次进驻慈溪填补城市商业空白。

吾悦汇聚全国八大菜系,尽享各色珍馐美食的同时,让你的味蕾体验全新味道。届时新的购物浪潮即将席卷慈溪,独家醉炫的空中健身会所、独家十里洋场风情街区、颇具特色儿童创新业态,青瓷文化、自然风光、浩瀚星空、达蓬仙境4大主题特色景观让每一次购物,都变成一次旅行。另外CKU,CKJ等国二线品牌也首次入驻慈溪,吾悦广场作为是中国体验式商业地产的领军品牌,极为注重全年龄层体验式业态规划,将大型集中式购物中心和时尚休闲娱乐业态做了很好的结合与配套,缔造一站式王国。

### 跨界融合探索商圈金融服务新模式

山河不足重,重在遇知己。

在城市繁华不断演变的背景中,跨界融合的共赢模式成为王道。为更好地为商家服务,吾悦广场将与中信银行积极探索商圈金融服务新模式,本着“对公做点、零售做线、用心服务做效益”的原则,在商家入住之前,双方在商圈规划、推广进度、招商政策、未来市场规划以及商户数据信息等方面取得沟通。

在获取商户信息后,中信银行将深入广场,贴近客户,发挥自身金融服务的网点优势、人员优势,将商圈分网格,安排专人精准对接每一位商户,了解每一位客户的金融需求,在第一时间为客户提供服务,实现短期内多渠道拓展商圈客户源,快速建立起中信银行商圈金融服务客户群。量身定制做特色,为客户提供配套结算服务、个人金融、电子银行、财富管理等产品,为商圈内客户和消费者做到金融服务“零缺憾,让客户真正体验什么是方便、快捷、灵活、贴心的服务。

据介绍,双方通过深入合作和了解,以及对已入驻或即将入驻商户的走访调研,目前广场已初具雏形。

商户关心的是未来顾客的流量、租金及存货周转金,而银行要做的是提供资金融通服务,提供资源整合的平台,综合各方需求。据介绍,届时,中信银行将会在商圈推出商圈贷、租金贷、信用贷、房抵经营贷等产品,以及通过搭建导业联盟等方式,为每一个商户提供更多差异化、特色代的产品和服务。

同时,双方也将在商圈金融服务以外的其他项目深入合作,为下一步提供更好的金融服务打下坚实的基础。值得期待的是,几个月后,慈溪市既大又好的一站式购物中心将闪耀登场!

吴悦 信慈